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Hoi,

Graag delen met de deelnemers aan het operationeel overleg.

Groet,

5.1.2e

Vaccinatiebereidheid

Van RIVM/VWS zijn er de volgende onderzoeken naar vaccinatiebereidheid:

* vanuit de Gedragsunit (meegenomen in breed onderzoek, zie onderstaande grafiek en kijk op Vaccinaties |
Coronadashboard | Rijksoverheid.nl).
* VWS: vaccinatiemonitor (zie bijlage voor de laatste resultaten van 9 maart)

Bij beide onderzoeken is — voorzover bekend —

geen onderscheid naar beroepsgroepen. Wel naar leeftijd, geslacht en

opleidingsniveau.

Vaccinatiebereidheid

eze grafiek toont per leeftijasgroep en in totaal hoeveel procent van de bevolking2elf een prik tegen corona wil hebben, De

cijfers komen uit onderzoek waarin wordt gevraagd of mensen een prik willen krijgen. Het onderzoek wordt elke drie weken

herhaald.
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Percentage van de Nederlandse beveling dat zelf een prik tegen corona wil hebben
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